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Inga hjidlpmedel. Ej riiknedosa. Fullstéindiga motiveringar krivs.

For

betyg N behovs 3N-1 poiing.
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L

4.

. Visaatt 44+5+74+9+...4+2n+3 = (n+2)? for alla heltal n> 1.

(a) Ar graferna G, och G5 nedan isomorfa?

(b) Ar grafen G3 nedan eulersk ? hamiltonsk?
. Los den rekursiva ekvationen apiq—5a,42+4a, =n+1, a5 =0, a; = 1, a9 =3, azg = 6.

(a) I en kortege under student-festivalen deltar 25 vagnar och 18 16sa ekipage. P4 hur
manga sétt kan kortegen ga ut om de 2 forsta vagnarna hér till Aab-studenter, resp.
Aba-studenter, de 2 sista vagnarna hér till Ost-studenter, resp. Ots-studenter, de 3
mellersta platser i kortegen tas av vagnar och vagnar och lésa alternerar (dvs kommer
varannan) pa de resterande platser?

(b) Till en konferens i robotik kommer 100 androider som 8vernattar pa 8 olika hotell.
P& hur manga sétt kan konferensdeltagarna dela ut sig for att Svernatta?

RS-klubben anvinder ett RSA-kryptosystem till passerkort som medlemmar far. I datorn
som skéter dorrarna har man matat in den offentliga nyckeln (5063,1001). Vilken nyckel
dr programmerad i medlemmarnas kort? Hur mycket tid (i min) tog dig att rikna fram
den privata nyckeln?

. Hur manga permutationer av 1,2,...,10 finns det sddana att inget udda tal hamnar pa
sin naturliga position?
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